

爱心成就希望 山东体彩助寒门学子圆梦大学



8月20日，笔者随同临沂市体彩中心工作人员来到蒙阴县桃曲镇杏山村，在这里我们见到了前不久刚刚接到青岛理工大学录取通知书的刘开强，为这个贫困家庭的孩子带来4000元山东体彩爱心助学金，帮他圆梦大学。

沿着村里崎岖的坡路往上走我们找到了刘开强的家，刚下完雨这个连院墙都没有的小院里有

些泥泞，走进堂屋后，最先映入眼帘的是那满墙贴得密密麻麻的奖状，从小学到高中，几乎每个学期刘开强都有“三好学生”的称号。抬头俨然可以看到屋顶漏过雨却没有修缮过的痕迹。屋内几乎没有任何家用电器，唯一可以称得上是家具的一张旧写字桌上，摆着一台好像很久没打开过的旧电视机。

当问到母亲为什么没在家时，刘开强和他的父亲脸上流露出几分忧郁：“他妈妈从2004年就患上了精神病，必须住院治疗，一接回家就经常犯病，时常神智不清，不但这样他妈妈的胃也不好，还常年吃着各种治胃病的药。”也就是说，刘开强几乎8年间没有受到母亲的照顾和疼爱了。家中唯一的经济来源是靠父亲在外打工赚钱，而父亲却在2009年外出打工时摔伤了腿不能干重活。从此，小小年纪的刘开强背负起了照顾家的重担，他每次去学校要走半个多小时的山路才能坐上车，为了节省生活费，刘开强一个月只回家两次，每月的生活费只有200元。放假时他就在家帮父亲一起下地干活，尽管这样他还是凭着自己优异的高考成绩被青岛理工大学录取了。

几天前刘开强收到了通知书，高兴之余他和家人不得不为昂贵的学费发愁，这个年收入不足2000元的家庭还要供应父亲母亲的医药费，怎能负担得起4400多元的大学学费？刘开强的父亲告诉笔者，刘开强在上高中时，

为了不让他辍学，自己经常无奈地向亲朋好友借钱，“能借的都借遍了，曾经家中喂过的羊在还是羊羔时就被卖掉了，到了交学费的时间凑不齐钱，家中刚储了点粮食也接着卖了，为的就是不让孩子辍学，孩子将来能走出村庄，是这个家唯一的希望啊！”父亲边说着边红了眼眶。

为了解决刘开强入学费用不足的困难情况，帮助他顺利进入

大学校园，山东省体育彩票管理中心及时将4000元助学金送到了刘开强的家中，让这个贫困的家庭重新燃起了希望。刘开强表示：“进入大学后我一定要好好学习，练就一技之长，不辜负父母的期望，也不辜负山东体彩对我的资助和关爱，努力成为有用的人才，将来回报社会。”

(杨婷 王浩)



我省优秀体彩站长、销售员与奥运健儿零距离接触

在山东体彩形象大使聘任仪式上，全省近200名体彩工作者来到了现场，零距离接触到了伦敦奥运会的奖牌得主。仪式结束后，奥运健儿们被粉丝们团团围住，而奥运健儿们则一一满足粉丝们们的要求，在他们的T恤、本子、球拍上签名，并跟大家合影留念。

来自青岛即墨的体彩第03875投注站销售员周峰抢先拿到了张继科的签名，兴奋地说：“我们全家都爱打乒乓球，也都是张继科的铁杆粉丝，所以我特意带来了我的乒乓球拍，让偶像帮我签上名，哈哈！”泰安市也有4名优秀站长来到了现场，



泰安优秀体彩站长与奥运健儿马晋合影留念。

一睹奥运英雄的风采。16083站长翟代斌得到了张成龙、司天峰的签名，16118站长彭薇还与马晋合影留念，成为一段美好的回忆。济南一位参加欢迎活动的女站长表示：“以前从不追星，今天也来体验一下，追追咱济南培养的李晓霞。”

中国体育彩票自发行以来，就与“奥运争光计划”息息相关。每一块奥运奖牌的背后，都有无数体彩彩友、站长的爱心奉献，每一位奥运冠军的诞生，都有体育彩票公益金的倾力支持。正是如此，才使得“公益体彩”的旗帜高高飘扬，格外醒目。

五大联赛全面开启 竞彩助您赢取大奖

本周末对于彩民朋友们来说是值得兴奋的一周，德甲联赛和意甲联赛都将在这个周末开赛，欧洲五大联赛至此全部回归，彩友可以在关注欧洲五大联赛的同时，参与竞彩游戏，博取更多大奖。

英超：曼市双雄面临苦战。本周末，曼联将主场迎战富勒姆，如果不能拿下富勒姆，那他们就将

遭遇联赛开局两轮不胜的尴尬。曼城将在客场挑战强敌利物浦，两队很可能会打出一场惨烈的对抗，胜负非常难以预料。

德甲：拜仁多特谨防慢热。德甲首轮将在本周末打响，上赛季的联赛冠军多特蒙德首轮将遭遇强敌不来梅，恐怕也难保必胜，彩友投注应该多加注意。拜仁将客场挑战升班

马菲尔特，取胜在情理之中，不过拜仁的“慢热”让人总是不那么放心。

意甲：米兰双雄难撼尤文。本周末，意甲联赛将正式开始。AC米兰将主场迎战桑普多利亚，球队肯定会利用主场之利争取一场胜利。上赛季表现糟糕的国际米兰将客场挑战佩斯卡拉，国际米兰目前实力不足，存在爆冷的可

能性，彩友们应当多加小心。

西甲：巴萨皇马拒绝冷门。本轮西甲中，巴塞罗那那将客场挑战奥萨苏纳，虽然球队实力强劲，但巴萨队周中刚打完比赛，体力存在疑问，彩友需多加留意。本周皇马的对手是赫塔费，从实力对比来看本场比赛他们取胜不成问题。

漫画体彩



枣庄“缘分哥”领走大乐透1000万 奖金准备度“蜜月”



8月11日，体育彩票超级大乐透第12093期开奖，开奖号码前区为“02,16,21,31,33”，后区为“04,11”，我省枣庄彩友凭借一张“7+2”小复式票，揽获当期唯一一注一等奖，中得奖金1000万元。近日，大奖得主陈先生(化名)携妻来到体彩中心，低调领走了千万巨款。

缘分：为等朋友走进投注站

“缘分那!”陈先生一开口就来了这么一句，“我买大

乐透就是‘三天打鱼两天晒网’，有空就去选几注，没空也不强求，那天就是赶巧了，我去找朋友有点事，等他的时候正好看见这家投注站。”陈先生心想反正也没事，与其在外面心急火燎的等着，还不如到投注站里歇会，顺便看看买注大乐透。“谁能想到就这样和1000万大奖相遇了，要不说这都是缘分呢!”

巧妙：小复式网住千万大奖

“我进去后就自己看了一会走势图，先选好了后区的04,11两个号码，选前区号码的时候费了点儿劲，看好了7个数，犹豫了半天也不知道删哪个好，站长就跟我说不如干脆买个复式算了。”陈先生在心里算了算，“7+2”只需42元钱，投入不大，又不用删掉自己选好的号码，可以大大提高中奖机会，“我一想划算，就买复式了，这还是我第一次买复式票呢，现在想想我当时的决定真是太英明

了。”陈先生笑着说道。

甜蜜：携妻领奖 相约度“蜜月”

谈起奖金的安排，陈先生表示，中奖的事情不会和儿子说，“儿子要穷养嘛，他以后还是得自己奋斗，所以这份喜悦只能和媳妇分享了。”“当初结婚的时候我们也没出去度蜜月，这次我们俩打算选几个好玩的地方走走，就当是度蜜月啦!”一直沉默不语的妻子这时也甜蜜地说道。(张英)